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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دومتابستانة ـ  دوازدهمسنجش 

)19/5/1397(  
  )دوازدهم( انـــزب  

  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزش هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  2آزمــــون   
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  )دوازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

  
  
 

 .درست است 3گزينه  .1
 )برگزيده، پيروز: فايق) (بهره نااميد، بي: خايب) (پسنديده، نيكو، چابك: هژبر) (شير: غضنفر: (ها غلط آمده است عبارتند از واژگاني كه معناي آن

 .درست است 2گزينه  .2
 )راه را كج كردن، تغيير مسير دادن: راه تافتن(

 .درست است 4گزينه  .3
 )رئيس: سر) (همه، سراسر: جمله) (كردن؛ فرستادن روانه: گسيل كردن(

 .درست است 1گزينه  .4
 تلبيس و دروغ

 .درست است 1گزينه  .5
 .غلط آمده است» زبده«در متن داده شده، املاي 

 .درست است 2گزينه  .6
 )دينجف دريابن: پيامبر و ديوانه) (سودابه پرتوي: اي به نام آذرباد پرنده) (كوروش صفوي: ديوان غربي ـ شرقي(

 .درست است 3گزينه  .7
ترتيب از صفحة  اين سؤال به) اكبر سيف علي: شناسي پرورشي نوين روان) (زاده آملي حسن: نامه الهي) (اله صفا ذبيح: تاريخ ادبيات ايران(

 .نگارش آمده است 106/125/109
 .درست است 4گزينه  .8

 2فارسي  71صفحة . قالب سروده، قطعه است
 .درست است 4گزينه  .9

 )آرايي واج: واج ـِ تكرار شده است) (سوگواري بودن آن است، حسن تعليل: علت دميده شدن بنفشه) (تشبيه: مانند بنفشهزلف (
 .درست است 3گزينه  .10

 افروزد باد، چراغ بر مي. آراية شاخص بيت مذكور پارادوكس است
 .درست است 2گزينه  .11

  سبا و صبا: جناس ناهمسان 1گزينه 
  عمل و امل : جنان ناهمسان 3گزينه 
  جناس ناهمسان: امل و عمل 4گزينه 
 خويش: جناس همسان 2گزينه 

 .درست است 1گزينه  .12
 .است» مركب«ها  همگي مشتق و ساير گزينه» 1«هاي گزينه  واژه

 .درست است 4گزينه  .13
  . شود يافت مي» وابسته پسين«شش 

  اليه مضاف: ـَ ش) 5  فتص: خاص) 4  صفت نسبي: شيرازي. 3     صفت: خشمناك. 2  )ي نكره(پلنگي . 1
 نشانة جمع: ها) 6

 .درست است 3گزينه  .14
  .شود واو عطف يافت مي» 3«در گزينة 

 .درست است 2گزينه  .15
 .است» تناسب«ها، رابطة  ساير گزينه. گزينة صحيح رابطة تضمن است

 .درست است 1گزينه  .16
 .اند» وندي ـ مركب«ها  همگي مركب و در ساير گزينه» 1«ساختمان واژه در گزينة 

 .درست است 3گزينه  .17
 .اند اما نسبي نيستند صفت» همگي«ها  در ساير گزينه. اند صفت نسبي» همگي«ها  واژه 3در گزينة 

 .درست است 4گزينه  .18
 .است و پهلوان و قهرماني است كه با سهراب به نبرد پرداخت» گردآفريد«دختر گژدم همان 

 .درست است 2گزينه  .19
دنبال سلامت و  انسان پرخور سالم نيست، انسان بزرگ كسي است كه به: »2«معني بيت . المثل است دارندة ضربدربر 4و  3، 1مفهوم ابيات 

 .تندرستي باشد

 فارسي و نگارش 
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 .درست است 1گزينه  .20
 .مفهوم ديگري دارد» 1«بيت . جايي كه زندگي جاودانه نيست، چرا انسان بايد از مرگ ديگران خوشحال شود از آن: »4، 3، 2«مفهوم ابيات 

 .درست است 4ينه گز .21
 .مفهوم ديگري دارد 4گذران بودن زندگي و ناپايداري آن است؛ اما گزينه » 3و 2، 1«مفهوم ابيات 

 .درست است 3گزينه  .22
روند و مرا آزار  به چشمم فرو مي و گويي كه مژگانم) خواب و قرارم بي من (شمرند  چشمان من از شب تا به سحر ستاره مي: 3معني بيت 

 .دهند مي
 .درست است 2ينه گز .23

دريافت » 2«همين مفهوم از بيت . اگر با حرص و ولع شربتي نوشيدم بر من خرده مگير، زيرا شرايط بسيار خاصي داشتم: معني بيت سؤال
  .شود مي

 .درست است 1گزينه  .24
  .مفهوم متفاوتي دارد» 1«تقابل عقل و عشق است؛ اما گزينة » 4و  3، 2«مفهوم ابيات 

 .ستدرست ا 4گزينه  .25
توانستيم كه به ان دسترسي يابيم؛ اما بيهوده در قعر دريا  راحتي مي گوهر مقصود، در ساحل دريا و نزديك به ما بوده است و به: »4«معني بيت 

  )المثل مذكور است معادل ضرب. (فرو رفتيم و نيروي خود را از دست داديم
 
  
  

 .درست است 2گزينه  .26
  ).لحاظ نشدهلام امر در ترجمه (توكل دارند ) 1
  ).توكل دارند 1توضيحات گزينة  ←(كنند  توكل مي) 3
  ).شود، در ترجمه لحاظ نشده حاصل مي» االله علي«مفهوم فقط كه از مقدم بودن (توكل داشته باشند ) 4

 .درست است 2گزينه  .27
  ).نيست» الرسّول«أدق براي معادل (ـ از او ) نيست» أرسلنا«معادل صحيح براي (ارسال كرد ) 1
ـ از او ) نيست» ف«معادل صحيح براي (ـ ولي ) ، ارسال كرد1توضيحات گزينة  ←(ـ ارسال كرده بوديم ) نكرهً لا معرفهً» رسولاً«(پيامبر ) 3
  ).1توضيحات گزينة  ←(
 ).3توضيحات گزينة  ←(ـ ولي ) نيست تا معادل ماضي بعيد فارسي شود» كان«راه هم» أرسلنا«(فرستاده بوديم ) 4

 .درست است 4گزينه  .28
  ).اسم تفضيل است نه صفت مطلق» أحب«(ـ محبوب ) ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد ←... (بندگان ) 1
  ).اسم تفضيل است نه فعل» أنفع«(ـ سودبرساند ) ، محبوب1توضيحات گزينة  ←(ـ خوب ) 1توضيحات گزينة  ←... ( بندة خوب خدا) 2
ساختار متن فارسي با عربي آن  ←... (ـ كه براي ) چنين عبارتي در متن عربي آن وجود ندارد(ـ كسي است ) جمع لا مفرد» عباد«(بنده ) 3

 ).تفاوت دارد
 .درست است 4گزينه  .29

  ).در ترجمه لحاظ نشده» لنا«(ـ چگونه ) لام امر در ترجمه لحاظ نشده(دانيم  مي) 1
  ).ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (بايد ) 2
أن «معادل أدق براي (ـ به موفقيت برسيم ) نيست» يمكن«معادل صحيح براي (توانيم  ـ مي) معادل صحيح براي لام امر نيست(براي اينكه ) 3

 ).نيست» ننجح
 .درست است 1گزينه  .30

  ).ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (از آداب كلام ) 2
  ).نيست» كلّ متكلمّ«ح براي معادل صحي(ـ همة سخنوران ) 1توضيحات گزينة  ←... (از آداب سخن ) 3
 ).در ترجمه لحاظ نشده» ها«(ـ از جمله ) نيست» للكلام آداب«معادل أدق براي (آداب خود را ) 4

 .درست است 1گزينه  .31
ربي آن ساختار متن فارسي با ع(ـ تا تمام شدن ) در ترجمه لحاظ نشده» بالكلام«(ـ بر او ) ضمير اضافي در متن عربي آن وجود ندارد(معلمش ) 2

  ).تفاوت دارد
ـ ) ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(نيندازد .....ـ سخنش ) ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(نشود .. آموز  دانش) 3

  ).تمام كند: ص(ـ پايان يابد ) كلامش را: ص(كلامش 
ضمير اضافي در متن (ـ سخن او ) فعلٌ لا اسم» لا يسبق«(فتن ـ سبقت نگر) سخن: ص(ـ صداي ) فعلٌ لا اسم» لا يقطع«(قطع نكردن ) 4

 ).تا سخنش را تمام كند: ص(ـ تا از سخن فارغ شود ) عربي آو وجود ندارد

 عربي، زبان قرآن
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 .درست است 1گزينه  .32
  )گويد به آنچه مي: ص(به گفته خود ) 2
  ).گويد به آنچه مي: ص(ـ به آن ) نيست» شيئاً«معادل أدقّ براي (سخني را ) 3
  ).نيست» يقول«معادل صحيح براي (ـ گفته ) مضارع لا ماضٍ» يقول«(گفت ) 4

 .درست است 4گزينه  .33
  ).نيست» تستطيع... كانت «معادل صحيح براي (تواند  ـ مي) معرفهً لا نكرهً» العالمهً«(دانشمندي ) 1
  ).مفرد لا جمع» محاضرهً«(ها ـ سخنراني) تواند ، مي1توضيحات گزينة  ←(توانسته بود ) 2
» أن تلقي«معادل صحيح براي (كرد  ـ سخنراني مي) جمع لا مفرد» اللغات«(ـ زبان ) تواند ، مي1توضيحات گزينة  ←(توانمند بود ) 3

  ).نيست
 .درست است 3گزينه  .34

  ).ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (نسخة ) 1
  ).نيست» ...أعطاه «معادل صحيح براي (ـ به نياز او پاسخ داد ) نيست» كانت فيٍ يد المريض«معادل صحيح براي (سخة در دست مريض را ن) 2
 ).ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(كرد .... در دست بيمار ) 4

 .درست است 1گزينه  .35
  !باز نكرده بود: .... ص) يستن» ما فتحت... كانت «معادل صحيح براي (باز نكرد ) 2
  !فرستادند مي: ص) نيست» كانوا يرسلون«معادل صحيح براي (فرستند  هايي را ـ مي نامه: ص) نكرهً لا معرفهً» رسائل«(ها را  نامه) 3
 !نظافت كرده بودند: ... ص) نيست» قد نظفّوا... كان «معادل صحيح براي (كردند  نظافت مي) 4

 .درست است 3گزينه  .36
چون فاعل پس از فعل ذكر شده است، احتياجي به ضمير (ـ لا يخافون ) نيست» به حال كسي كه  خوش«معادل صحيح براي ( للّذيحسنٌ ) 1

  ).نيست
اللسان و القلم ـ ) نيست» از«معادل صحيح براي ( فيـ ) فاعل است و بايد مرفوع باشد(ـ الناس ) 1توضيحات گزينة  ←(حسنٌ لما ) 2
  ).ضمير اضافي در تعريب لحاظ نشده است(
اللسان و القلم (ـ ) 2توضيحات گزينة  ←(ـ فيٍ ) نيست» مردم«معادل صحيح براي (ـ من الناّس ) 1توضيحات گزينة  ←(لا يخافون ) 4
 ).2ات گزينة توضيح ←(

 .درست است 1گزينه  .37
  ).جمع لا مفرد» درختان«(ـ الشجرهً ) نيست» پيچيدن«معادل صحيح براي (الدوران ) 2
3 ( ًبالحياه)ضمير اضافي در تعريب لحاظ نشده ( ورانـ الد)←  لا مفرد» ها تنه«(ـ جذع ) 2توضيحات گزينة جمع.(  
4 ( ًالحياه)←  3توضيحات گزينة  ←(ـ جذع ) 3توضيحات گزينة.( 

 .درست است 3گزينه  .38
 للمعلوم مبنيّ ) يبعد: ص(للمعلوم ـ يبعد  مبنيّ ) يقرِّب: ص(يقرَّب 

 .درست است 4گزينه  .39
 ص(نفي براي نهي است نه م» لا«رساند كه  مفهوم عبارت مي(لا تجلس :لا تجلس.( 

 .درست است 3گزينه  .40
1 ( ًللمخاطبه)ص :ًللغائبه(  
2 ( ًمعرفه)ص :ًنكره(  
 )علي وزن أفعل: ص(علي وزن فعل ) 4

 .درست است 4گزينه  .41
  )ضمير متصل: ص(ضمير منفصل ) 1
2 ( ًمعرفه)ص :ًنكره(  
3 ( ًفعليه ًالجمله)ص :ًاسميه ًالجمله(  

 .درست است 1گزينه  .42
2(  ًاسميه ًٌمع فاعله جمله)ص :ًٌفعليه ًٌجمله(  
  )مفرد مؤنث: ص(مفرد مذكر ) 3
4 ( ًمعرفه)ص :ًنكره(  

 .درست است 2گزينه  .43
  .باشد اين گزينه صحيح مي» براي پدرت و معلمّت از جايت برخيز اگر چه امير باشي«با توجه به معناي عبارت 
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 .درست است 2گزينه  .44
 .اين گزينه نامناسب است» دانشمندي كه از علمش سود برده شود بهتر از هزار عابد است«عربي  با توجه به معناي عبارت

 .درست است 3گزينه  .45
 .پاسخ اين سؤال در متن عبارت وجود ندارد» زند آموزان ضرر مي آموز آشوبگر به دانش چرا دانش«با توجه به معناي سؤال 

 .درست است 2گزينه  .46
 .معناي حال يعني مضارع بكار رفته است معمولاً به در مورد خداوند» كان«فعل 

 .درست است 3گزينه  .47
 .باشد معادل ماضي استمراري در فارسي مي» يأمر... كان «در اين گزينه 

 .درست است 2گزينه  .48
 .كند بر مستقبل منفي در فارسي دلالت مي» لن يؤجل«در اين گزينه 

 .درست است 1گزينه  .49
 .باشد مي) امر(معناي بايد  ها به باشد، اما در بقية گزينه مي) تعليل(، تا اينكه »تا«ي معنا به» لام«در اين گزينه 

 .درست است 3گزينه  .50
كه تعدادشان . باشند ـ قولاً، سديدا ـ تلميذ، برنامجا ـ نكره مي»قويان«ترتيب  ها به باشند، اما در بقية گزينه نكره مي» رياح، شديدهً، شجرهً«در اين گزينه 

  . متر استك
   

  
  

 .درست است 2گزينه  .51
  .هاستطور كلي آب، حيات بخش جهان مادي، از جمله ما انسانبه

 2صفحه 
 .درست است 4گزينه  .52

براي چه زندگي «خواهد بداند هاي خردمند براي كشف راه درست زندگي است و انسان ميدغدغة انسان» چگونه زيستن«راه زندگي يا 
  .ايد انتخاب كندو كدام هدف را ب» كند؟مي

 8و  7صفحات 
 .درست است 4گزينه  .53

  .باشديكي از علل فرستادن پيامبران متعدد استمرار و پيوستگي در دعوت مي
 19صفحه 

 .درست است 1گزينه  .54
  .شودتعبير مي» اسلام«ها فرستاده است كه از آن به خداوند فقط يك دين براي هدايت انسان

 26صفحه 
 .درست است 1گزينه  .55

مفهوم آن انبساط جهان از موارد نكات علمي قرآن » بخشيمو آسمان را با قدرت خود برافراشتيم و همواره آن را وسعت مي«جه به ترجمه آيه با تو
  .باشدكريم مي

 39صفحه 
 .درست است 3گزينه  .56

 .يك سوره مانند قرآن را داده است كه در الهي بودن قرآن كريم شك دارند، پيشنهاد آوردن حتيبراي اثبات نهايت عجز و ناتواني كساني
 .درست است 2گزينه  .57

  .ها از هدايت معنوي به درجة ايمان و عمل آنان بستگي داردمندي انسانميزان بهره
 51صفحه 

 .درست است 3گزينه  .58
  .قرآن نمود طور كامل انجام داد و همچنين نويسندگاني را مأمور نوشتنمسئوليت دريافت و ابلاغ وحي را به) ص(پيامبر اكرم 

 47صفحه 
 .درست است 4گزينه  .59

توانند تشخيص دهند كه چه كسي معصوم است و تنها خداوند است كه ها نميها ممكن نيست يعني انسانتشخيص عصمت براي انسان
  .تواند فرد شايسته مقام امامت را معرفي كندمي

 64صفحه 

 دين و زندگي
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 .درست است 2گزينه  .60
داند و السلام دور مي، امام علي و حضرت فاطمه و امام حسن و امام حسين عليهم)ص(پيامبر اكرم  آيه تطهير هرگونه گناه و پليدي را از

  .كندآنان را معصوم معرفي مي
  71صفحه 

 .درست است 1گزينه  .61
  .از پيامبر خدا سؤال كرد» الامراولي«سوره نساء نازل شد جابر انصاري درباره  59وقتي آيه 

 66صفحه 
 .درست است 2گزينه  .62

  .پايان پيامبر اين حديث را فرمودندبود، دربارة تلاش بي) ص(خدا  ها در كنار رسولالسلام كه در بيشتر صحنهعلي عليه امام
 80صفحه 

 .درست است 4گزينه  .63
يامبر خدا كرد و رؤساي قبيله واسطه شدند تا حكم اجرا نشود اين حديث را پكه فردي از يكي از قبايل صاحب نام مدينه دزديدر زماني

  .بيان كردند
 78صفحه 

 .درست است 1گزينه  .64
  ».گرديدپس اگر او بميرد يا كشته شود، آيا شما به گذشته باز مي«ترجمه آيه 

 95صفحه 
 .درست است 3گزينه  .65

هاي روي شخصيتهاي سياسي اجتماعي و فرهنگي عصر امامان ارائه الگوهاي نامناسب بيان شده است كه عموم مردم دنبالهاز چالش
  .باشندبرجستة جامعه مي

 99صفحه 
 .درست است 3گزينه  .66

  .عنوان اولين اقدام ايشان آمده استالسلام بهدر مروري كوتاه بر مبارزه امامان تربيت شاگردان و دانشمندان توسط امام باقر عليه
 116صفحه 

 .درست است 2گزينه  .67
  .هاي ائمه اطهار بوده استاسي است كه سبب شناخت بهتر امامت و ويژگيشنزيارت جامعة كبيره يكي از منابع معرفتي شيعه در امام

 117و  113صفحات 
 .درست است 4گزينه  .68

  ».خواهيم بر مستضعفان زمين، منت نهيم و آنان را پيشوايان قرار دهيم و آنان را وارثان زمين قرار دهيمما مي«ترجمه آية 
 129صفحه 

 .درست است 2گزينه  .69
  .باشدالسلام مينتظران دعا براي ظهور امام عصر عليههاي ماز مسئوليت

 134صفحه 
 .درست است 1گزينه  .70

  .يابددر عصر غيبت مرجعيت ديني در شكل مرجعيت فقيه ادامه مي
 144صفحه 

 .درست است 1گزينه  .71
السلام ظاهري امام عصر عليه يابد و در عصر غيبت امكان حكومت و ولايتصورت ولايت فقيه استمرار ميولايت ظاهري در عصر غيبت به

  .باشدمندي منحصر به ولايت معنوي مينيست و بهره
  144و  127صفحات 

 .درست است 3گزينه  .72
  . هاي تقويت عزت، توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي اوستاز راه

 159صفحه 
 .درست است 2گزينه  .73

  ».از آنِ خداستخواهد، بداند كه هرچه عزت است، هركس عزت مي«ترجمه آيه 
  157صفحه  
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 .درست است 3گزينه  .74
  .شود يك خانواده متعادل پديد آيدهاي ميان زن و مرد به جهت وظايف مختلفي كه دارند سبب ميتفاوت

 171صفحه 
 .درست است 4گزينه  .75

  .ترين معيار همسر شايسته با ايمان بودن اوستاز نظر قرآن كريم مهم
  176صفحه 

  
  
  
  

 .استدرست  2گزينه  .51
 .تواند دربارة وجود يا عدم وجود موجودات غيرمادي سخني بر زبان بياورد كسي كه ابزار شناخت را تنها حواس بشناسد نمي

 .درست است 4گزينه  .52
 .مطالعات علوم تجربي در حوزة طبيعت فيزيكي و مادي به عاجز بودن علوم تجربي از امكان جهان غيرمادي اشاره دارد

 .درست است 4گزينه  .53
 .باشد داشتن تصوري نادرست و قابل لمس از خداوند اتفاق نظر مي

 .درست است 1گزينه  .54
 .سازند نمايند و علمي نبودن ادعاي خود را برملا مي ماديون در برابر موضع حس و تجربه انكار را اتخاذ مي

 .درست است 1گزينه  .55
 گردد د محقق نمينيازمند عوامل است و اگر نباشد وجو ،وجود آمدن اي در به هر پديده

 .درست است 3گزينه  .56
 .شود سازي انكار خداوند نمي خودپرستي و ناتواني عقيدتي منجر به زمينه

 .درست است 2گزينه  .57
 .باشد ها جايگزيني هواپرستي به جاي خداپرستي مي اي و اعتقادي در ميان انسان علت اصلي بروز اختلافات انديشه

 .درست است 3گزينه  .58
 .باشد ي توحيد نظري است و توحيد نظري زيربناي توحيد عملي ميتوحيد عملي روبنا

 .درست است 4گزينه  .59
 .شود شرك پنهان موجب خروج انسان از دايرة توحيد و ايمان به خدا نمي

 .درست است 2گزينه  .60
 .نمايد انتها، جهان هستي را تدبير مي خداوند با علم و حكمت بي: مبين اين است كه

 .درست است 1گزينه  .61
 راه نبودن عمل با اعتقادهم

 .درست است 2گزينه  .62
 .باشد ناشي از بينش سطحي و قضاوت شتابزده مي

 .درست است 4گزينه  .63
 .نمايد دهد و تمام افكار را متحول مي ها را تشكيل مي ايمان سنگ بناي فكري انسان

 .درست است 1گزينه  .64
 .باشد اري جهان آفرينش ميد بيني توحيدي است و ناظر بر هدف اصل هدايت عمومي لازمة جهان

 .درست است 3گزينه  .65
 .شود در زمين هيچ حياتي پيدا نمي

 .درست است 3گزينه  .66
 .باشد هاي مهم دانش بشري تكامل تدريجي آن مي يكي از ويژگي

 .درست است 2گزينه  .67
 ناشناخته بودن استعدادها و امكانات بشري 

 .درست است 4گزينه  .68
  .دآي دست مي نقش نسبي دانش بشري به

  

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 2گزينه  .69
 .باشند دو ويژگي مهم اين مكتب يكي جنبه شناختي و ديگري جنبة تربيتي مي

 .درست است 1گزينه  .70
 اصل هدايت عمومي 

 .درست است 1گزينه  .71
  .كند در پرتو انسان در آينة دين، انسان معناي ويژه پيدا مي

 .درست است 3گزينه  .72
 .نبود آن تلاش پيامبران به ثمر نخواهد رسيد از عقل به پيامبر باطني تعبير شده است در

 .درست است 2گزينه  .73
 .هاي تربيتي مكتب دين است مبين خصوصيات هدف

 .درست است 3گزينه  .74
 مندي از تعاليم الهي  دليل بهره به

 .درست است 4گزينه  .75
  .باشد ورزي مي انگاري و غرض ها، پرهيز نمودن از هرگونه سهل شرط اول نجات و سعات انسان

 
   
 
 

  گرامر و لغت: بخش اول
 

 .درست است 3گزينه  .76
  .استفاده كرد) Present perfect(دهد بايد از زمان ماضي نقلي  كه يك دورة زماني كامل را نشان مي forبا توجه به مفهوم جمله و همچنين وجود 

 .درست است 4گزينه  .77
باشد بنابراين فعل جملة شرط حال ساده و جواب شرط آيندة ساده  ها مشخص است كه جمله از نوعي شرطي اول مي با توجه به گزينه

 .باشد مي
 .درست است 1گزينه  .78

  .باشد مي a fewباشد بهترين گزينه  اسم قابل شمارش جمع مي minutesكلمه 
 .درست است 2گزينه  .79

  .آيد صورت سؤالي مي ه كرد و جمله بعد بهقبل از آن استفاد How muchاسم غيرقابل شمارش است بايد از  informationبا توجه به اينكه 
 .درست است 4گزينه  .80

 .دهد كه بايد فعل را به زمان گذشته ساده نوشت قسمت دوم جمله نشان مي
 .درست است 2گزينه  .81

  .رداز كار كشيد و به دور دنيا سفر ك بنابراين دوستش فوراً دست. او به دوستش توصيه كرد كه به يك تعطيلات طولاني برود: ترجمه
 مبادله كردن) 4  از دست دادن) 3  دست از كار كشيدن) 2  برداشتن) 1

 .درست است 4گزينه  .82
  .ارزش كشفياتش بعد از مرگ او مشخص شد: ترجمه

 ارزش) 4  مأموريت) 3  احترام) 2  تجربه) 1
 .درست است 1گزينه  .83

  .فرنگي هستند هاي وانيلي، شكلاتي و توت هاي بستني طعم ترين مزه تا از محبوب 3شايد : ترجمه
 درست) 4  عاطفي) 3  مؤثر) 2  محبوب) 1

 .درست است 1گزينه  .84
  .صادقانه، كارمن، اگر شما نظراتتان را بيان نكنيد، او تمام زندگي شما را كنترل خواهد كرد

 صورت روان به) 4  صورت عادي  به) 3  صورت بزرگي به) 2  صادقانه) 1
 .درست است 3گزينه  .85

  خواهيد؟ ي نوشيدن ميآيا شما چيزي برا: آ: ترجمه
  .خواهم نوشابه مي. بله: ب
  تان لذت ببريد از نوشيدني. بفرماييد: آ
 آورم زود مي) 4  بفرماييد) 3  بله، واقعاً) 2  متشكرم) 1

  انگليسي
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 .درست است 1گزينه  .86
  هايم مراقبت كند؟ بسيار خوب است كه دكترها به من گفتند بايد استراحت كنم، اما چه كسي از بچه: ترجمه

  جستجو كردن) 4  رزرو كردن جا در هتل) 3  رشد كردن) 2  بت كردنمراق) 1
 .درست است 3گزينه  .87

  .تواند منجر به يك اعتياد جدي شود نوشيدن يك فنجان قهوه هر روز صبح مي: ترجمه
  تجربه) 4  اعتياد) 3  فشار ) 2  تخيل) 1
  

  Cloze Test: بخش دوم
 

 .درست است 2گزينه  .88
  .زمان حال ساده فعل استفاده كردباتوجه به مفهوم جمله بايد از 

 .درست است 4گزينه  .89
  .دهند نشان مي fromابتداي مقصد را با حرف اضافه 

 .درست است 3گزينه  .90
  .كنند ها يك صبحانة سبك، يك صبحانه كامل و يك صبحانه آزاد پيشنهاد مي بسياري از هتل: ترجمه

 دست آوردن  به) 4  پيشنهاد كردن) 3  گرفتن) 2  كشف كردن) 1
 .درست است 1گزينه  .91

  .اي بزرگ است يك صبحانه كامل، صبحانه: ترجمه
 نظير بي) 4  جديد) 3  مشخص) 2  بزرگ) 1

 .درست است 3گزينه  .92
Usually گيرد عنوان قيد تكرار قبل از فعل اصلي قرار مي به.  

  
  مطلب درك: بخش سوم

  
 .درست است 2گزينه  .93

  ................... . هاي قلبي طبق متن، فشار خون بالا و بيماري: ترجمه
  نتيجة استرس درازمدت هستند) 2  افتند در عصر ماشيني سريع هميشه اتفاق مي) 1
 افتند علت بيش از حد خوردن اتفاق مي به) 4  باشند ها مي ترين كشنده از بزرگ) 3

 .درست است 4گزينه  .94
  .باشد.......... استرس ممكن است در ارتباط با : ترجمه

  شروع كردن يك عادت جديد) 2  تماشاي تلويزيون كردنوقت زياد صرف ) 1
 عوامل رژيمي) 4  معالجه اشتباه) 3

 .درست است 1گزينه  .95
  ..................... .از متن مشخص است كه : ترجمه

  توان آن را كاهش داد ها مي استرس يك حقيقت است و با استفاده از بعضي روش) 1
  ذهني فعال شوند مورد تشويق قرار بگيرندهمه اشخاص بايد براي اينكه از نظر ) 2
  استرس ممكن است علاقه به سلامت را كاهش دهد) 3
 بسيار مشكل است كه عادات رژيمي را بتوان تغيير داد) 4

 .درست است 3گزينه  .96
  .است................ به معني  3در خط » symptoms«كلمة : ترجمه

  عادات) 4  ها نشانه) 3  رمزها) 2  ها مشكل) 1
 .درست است 3زينه گ .97

  .است..................... ميل  نكته اصلي اين اي: ترجمه
  بهترين روش يادگيري چيست؟) 2  مشكلات مربوط به يادگيري انگليسي) 1
  مسائل مربوط به يادگيري زبان دوم به تنهايي) 4  چه كار انجام دهيم تا انگليسي را بهتر ياد بگيريم؟) 3
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 .درست است 4گزينه  .98
  يك از موارد زير درست نيست؟ طبق متن، كدام :ترجمه

  .بايد سعي كنيم زياد بخوانيم) 1
  .توانيم تمرين كنيم بايد هر چه قدر مي) 2
  .برداري كنيم گيريم يادداشت بايد زماني كه كلمات جديد ياد مي) 3
 .بايد از يك مترجم براي تمامي كلمات جديد استفاده كنيم) 4

 .درست است 2گزينه  .99
  .است................. ترين چير براي ارتباط با مردم  در متن اشاره شده كه مهم: ترجمه

  لغت) 2  گرامر) 1
  ترتيب كلمات ) 4  سطح پيشرفته انگليسي) 3

 .درست است 1گزينه  .100
  .است................... معني  به 11در خط » revise«كلمه : ترجمه

  پيدا كردن) 4  ديدن) 3  نوشتن) 2  مطالعه كردن) 1
 

  
  

  گرامر: بخش اول
 

 .درست است 4گزينه  .101
  .استفاده كنيم toاز عبارت مصدر همراه با  relative clauseتوانيم بعد از صفات عالي يا اعداد ترتيبي به جاي استفاده از ما مي

 .درست است 2گزينه  .102
 .جمله، توصيفي است در مورد ماشين كه در اينجا به اختصار آمده و حالت مجهول زمان حال استمراري را دارد

 .درست است 1گزينه  .103
  گرفته ولي انجام نشده است بايد ازكند كه در گذشته بايد انجام ميبا توجه به مفهوم جمله كه اشاره به كاري مي

 should + have +p.p استفاده كرد. 
 .درست است 1گزينه  .104

 .استفاده كرد 1دهد كه بايد از گزينه مقايسة دو چيز با هم و همچنين احتياج به فاعل در قسمت دوم نشان مي
 .درست است 4گزينه  .105

 .صورت جمله استفاده شودعبارت بين دو كاما توضيحي در مورد اسم قبل از كاما است و نبايد به
 .درست است 3گزينه  .106

 .استفاده شده است 3نها شكل صحيح افعال سببي در مورد ت
 .درست است 2گزينه  .107

 .استفاده كرد 2هاي مختلف جمله بايد از مورد با توجه به قسمت دوم و هماهنگي بين قسمت
 .درست است 3گزينه  .108

so باشدقبل از صفت همراه با حرف تعريف و اسم مفرد، ترتيب درست مي.  
 .درست است 3گزينه  .109

crucial  از صفاتي است كه فعلclause  بعد از آن به صورتVw كار رودصورت مجهول بهشود كه در اينجا بايد بهاستفاده مي.  
 .درست است 2گزينه  .110

  .شوداستفاده مي toاز مصدر همراه با  had betterبعد از . شوداستفاده مي toهمراه با مصدر بدون  would ratherبراي بيان ترجيح دادن از 
  

  لغت: بخش دوم
 

 .درست است 4گزينه  .111
  .آقاي بلر از تصميمي كه هيأت رئيسه گرفته بود كاملاً نا اميد شد و بنابراين از پست خود استعفا داد: ترجمه

 نا اميد شدن) 4  تعريف كردن) 3  ناپديد شدن) 2  جمع كردن) 1

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 1گزينه  .112
  .بيني هوا گوش كنمفكر كنيم، من بايد به برنامه پيشاگر در مورد گذراندن يك روز در حومة شهر : ترجمه

 ضبط) 4  جمله) 3  اخبار) 2  بينيپيش) 1
 .درست است 1گزينه  .113

  .ها را امتحان كنندهاي جديد كامپيوتر نگران هستند، تا اينكه خودشان اين برنامهنويسخيلي از افراد در مورد برنامه: ترجمه
 زدهحيرت) 4  مشتاق) 3  راضي) 2  نگران) 1

 .درست است 1گزينه  .114
  .ماه كاملاً مسلط شد 6دانست ولي در مدت زماني او به مصر رفت اصلاً عربي نمي: ترجمه

 به تنهايي) 4  به صورت مجازي) 3  ندرتاً) 2  كاملاً) 1
 .درست است 4گزينه  .115

  .نويسنده به نتايج بزرگي رسيدتوان با توجه به كارهايي كه او در اين دوره انجام داده در مورد حالات فكري مي: ترجمه
 استنتاج كردن) 4  ادامه يافتن) 3  شامل بودن) 2  اشاره كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .116
  .توانست خورد و بقيه غذا را به پرندگان دادهرچه مي: ترجمه

 رد، نشان) 4  بقيه) 3  نخورده) 2  بيهوده) 1
 .درست است 3گزينه  .117

  .هاي قراردادي استنشانه گويند زبان نظامزبانشناسان مي: ترجمه
 كافي) 4  قراردادي) 3  جذاب) 2  طبيعي) 1

 .درست است 2گزينه  .118
با توجه به علم تغذيه عاقلانه است كه غذاهاي داراي ويتامين ث را همراه با غذاهاي غني از آهن معرفي كنيم زيرا وجود ويتامين ث : ترجمه

  .بردجذب آهن را بالا مي
 با ملاحظه) 4  طور چسبناكيبه) 3  اياز نظر تغذيه) 2  فوراً) 1

 .درست است 1گزينه  .119
1/شود و تا حدود در بسياري از دفاتركار، كار در هنگام ظهر متوقف مي: ترجمه 3ο شودبعدازظهر شروع نمي.  

 كامل كردن) 4  نسبت دادن) 3  متوقف كردن) 2  شروع كردن) 1
 .درست است 4گزينه  .120

  .كه چيز مهمي را امضاء كنيد، به تمامي شرايط دقت كافي داشته باشيداين قبل از: ترجمه
 توجه) 4  اشاره) 3  اعتنا) 2  مطالعه) 1

 .درست است 4گزينه  .121
  .هاي مختلف وجود داشتندها ده توريست با مليتنفر در تصادف رانندگي مجروح شدند، كه در آن 25: ترجمه

 مختلف) 4  واضح) 3  نژادي) 2  مؤثر) 1
 .درست است 1نه گزي .122

  .برف باعث نشد هواداران فوتبال به ورزشگاه نيايند: ترجمه
 سازش كردن) 4  تأمين كردن) 3  كمك كردن) 2  منصرف كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .123
  .كه پليس او را متوقف كرداو عصباني شد زماني: ترجمه

 روحيه) 4  اخلاق) 3  ويژگي) 2  غرور) 1
 .درست است 2گزينه  .124

  .كشورهاي صنعتي هنوز توجه كافي به تنظيم خانواده نشده استدر : ترجمه
 عملي) 4  سخت) 3  كافي) 2  سخت) 1

 .درست است 2گزينه  .125
  .شودزبان عربي در سمتي مخالف زبان انگليسي يعني از راست به چپ نوشته مي: ترجمه

  واقعاً) 4  صرفاً) 3  يعني) 2  كاملاً) 1
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  ساختار جمله: بخش سوم

 
 .درست است 4گزينه  .126

as well as صورت سوم شخص شود فعل بايد بهقبل از كاما را شامل مي به معني همچنين درست است و چون فاعل جمله فقط قسمت
  .آيدمي toصورت مصدر با فعل بعد از صفت به. استفاده شود

 .درست است 3گزينه  .127
 beganو فعل بعد از . شودصورت سؤالي نوشته ميشد جمله بهباكه عبارت درست است و منفي مي No sooner …. thanبا توجه به 

  .آيدمي toصورت مصدر با به
 .درست است 1گزينه  .128

yet  بعد ازnot  و قبل ازbeen گيردقرار مي.as to  عبارت درست است.  
 .درست است 4گزينه  .129

  . درست است 4ترتيب كلمات گزينه با توجه به
 .درست است 3گزينه  .130

فاعل جمله . انددهد كه دو تا كار همزمان يا با فاصله بسيار كم اتفاق افتادهرا كه نشان مي زماني ing participle phraseاستفاده از 
  .دوم فاعل قسمت اول هم هست

  
  هاي زبانينقش: بخش چهارم

  
 .درست است 2گزينه  .131

  خواهي انجام دهي؟خوب، اين هفته چه كار مي: آ: ترجمه
  .خواهيد با هم باشيم يا چيزي مثل اينمي. دانمنمي: ب
 چه جورم) 4  از طرف ديگر) 3  دانمنمي) 2  زنمحدس نمي) 1

 .درست است 1گزينه  .132
  نظرت در مورد ديدن فيلم چيست؟: آ: ترجمه

  .شايد قبل از آن چيزي بخوريم. ايدة خوبي است: ب
 تا حد زيادي) 4  راستي) 3  در حقيقت) 2  ايدة خوبي است) 1

 .درست است 1گزينه  .133
  دنبال شغل جديدي هستيد؟ چرا؟: آ: ترجمه

  .خواهم كار پيدا كنمالان مي. هفته قبل درسم تمام شد: ب
 فهميدن) 4  اتفاق افتادن) 3  پيشرفت كردن) 2  جستجو كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .134
  .اي در مورد چگونگي حل اين مسئلة فيزيك ندارمهنوز ايده: آ: ترجمه

  آن را تحويل دهيد؟چه موقع بايد : ب
 اتفاق افتادن) 4  تحويل دادن) 3  فكر كردن) 2  خداحافظي كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .135
  آيا قهوه و خامة كافي براي مامان و بابا داريم؟: آ: ترجمه

  .تقريباً تمام شده است. در مورد قهوه صحبت كرديد، بهتر است مقداري شير بخريد. بله داريم: ب
  تحويل دادن) 4  تمام كردن) 3  مشورت كردن) 2  مواظب بودن) 1

 .درست است 1گزينه  .136
  آيا ميز آشپزخانه را تميز كرديد؟: آ: ترجمه

  .فراموش كردم. واي: ب
 عصباني كردن) 4  جدا كردن) 3  بيرون كردن) 2  تميز كردن) 1
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 .درست است 2گزينه  .137
  .رسد كه اين غيرممكن استاما به نظر ميخورديم، توانستيم امشب اينجا غذا مياميدوار بودم مي: آ: ترجمه

  .من هم متأسفم: ب
 سربار) 4  كاملاً گيج) 3  غيرممكن) 2  برفكي) 1

 .درست است 4گزينه  .138
  .كلكسيون هانري بسيار زيبا است: آ: ترجمه

  .هاي قديمي داردبله، او علاقة زيادي به گلدان: ب
    مورد مؤاخذه قرار گرفتن) 2    انس گرفتن با كسي) 1
 علاقه به كار هنري داشتن) 4    سردو راهي قرار گرفتن) 3

 .درست است 4گزينه  .139
  .زده استكنيم هري به خودش آسيبفكر مي: آ: ترجمه

  .سالگي فوتبال بازي كند 50خيال اين موضوع شود كه در او بايد بي. مطمئنم: ب
 خيالبي) 4  شانسخوش) 3  آفرين، اميد) 2  سرخورده) 1

 .درست است 2گزينه  .140
  آيا كارتان را دوست داريد؟: آ: رجمهت

  .بله، اما تكراري بودن كار در خط توليد آن را خيلي روتين كرده است: ب
 در سلامت خوب) 4  خلاصه) 3  روتين) 2  غيرقانوني) 1
  

 cloze Test: بخش چهارم

 
 .درست است 3گزينه  .141

  .كردندزمان در آمريكاي شمالي زندگي مي داد كه بيش از يك ميليون سرخپوست در آننظرات متداول نشان مي: ترجمه
 ترتيبات) 4  نظرات) 3  هاحمايت) 2  تأثيرات) 1

 .درست است 2گزينه  .142
صورت فعل ضمير موصولي همراه با فعل گذشته معلوم استفاده كرد كه كوتاه شده آن به) عبارت وصفي(در قسمت جا خالي بايد از : ترجمه

ing شوداستفاده مي.  
 .درست است 1گزينه  .143

كار برد و قبل از توان بهنمي thatيا  whoبا توجه به معني بايد از حرف اضافه همراه با ضمير موصولي استفاده كرد كه حرف اضافه را با 
whom آيدمي.  

 .درست است 4گزينه  .144
  .ساكنين اوليه روابط دوستانه با سرخپوستان داشتند: ترجمه

 تانهدوس) 4  رسمي) 3  معقول) 2  آشكار) 1
 .درست است 1گزينه  .145

هاي سرخپوستان باعث شروع دوره اغتشاش بين سرخپوستان و ساكنين جديد انزجار و دشمني شكل گرفت، تجاوز به سرزمين: ترجمه
  .شد

 كمك كردن) 4  طلبيدن) 3  فرض كردن) 2  باعث شدن) 1
 .درست است 3گزينه  .146

  .باشدعبارت درست مي as early as 1745عبارت 
 .درست است 1گزينه  .147

  .استفاده كرد theهمراه شود قبل از اسم بايد از حرف تعريف  ofبا  manyوقتي 
 .درست است 2گزينه  .148

  .ها بسيار مطيع سرخپوستان بودندبريتانيايي: ترجمه
  متقابل) 4  محدود) 3  مطيع) 2  ناشي از) 1
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 .درست است 2گزينه  .149
  .شدنداي به سمت غرب رانده رحمانهصورت بيسرخپوستان به

  ناچاراً) 4  متنوع) 3  ايرحمانهصورت بيبه) 2  تصادفاً) 1
 .درست است 2گزينه  .150

  .آيدمي toصورت مصدر با به causeفعل بعد از 
 .درست است 3گزينه  .151

  .وسيله دولت فدرال به سرخپوستان اختصاص داده شدها بهزمين: ترجمه
 گذاري كردنسرمايه) 4  اختصاص دادن) 3  درخواست كردن) 2  ثابت كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .152
  .كنيماستفاده مي althoughبا توجه به مفهوم تضاد در جمله از 

 .درست است 4گزينه  .153
خاطر در نظر گرفتن علائق سرخپوستان، كار كرده، احتمالاً بهشروع به 1824اگرچه شوراي مربوط به كارهاي سرخپوستان از سال : ترجمه

  .ه به طرز وحشتناكي از زندگي محروم بودندسرخپوستان ساكن قرارگا
 هدف) 4  تأثير) 3  شانس) 2  جنبه) 1

 .درست است 3گزينه  .154
In recent times درست است.  

 .درست است 2گزينه  .155
ها را بهبود در اين زمان سرخپوستان خشمگين آرايش نظامي گرفتند و از دادگاه و مردم آمريكا خواستند وضعيت نابسامان زندگي آن

  .ببخشند
 ارزيابي كردن) 4  آشكار شدن) 3  استدعا كردن) 2  جواب دادن) 1
  

  درك مطلب: بخش ششم
 

 .درست است 3گزينه  .156
  .است ----------- متن اساساً در مورد : ترجمه

    تغيير تمركز انگيزه انساني از علم اقتصاد به نظرية چند وجهي) 1
  منتشر شده مدرنطور وسيعي در نظرية انگيزة اولين پيشرفت كه به) 2
  نتايج مطالعة پيشرو در وسترن الكتريك) 3
    اهميت تحقيق دقيق) 4

 .درست است 2گزينه  .157
  .----------- ترين يافته تحقيق اصلي مهم: ترجمه

  كنندة آن بودنتايج غيرمنتظره و گيج) 1
  اين بود كه نور تأثير ثابتي بر توليد نداشت) 2
  ل دما و رطوبت بودتر از عوامل ديگر مثنور، مهم) 3
 يافتكه نور به اندازه نور ماه كاهش مييافت زمانيها افزايش ميتوليد، بعضي وقت) 4

 .درست است 3گزينه  .158
  .------------ تحقيق به نام اثر سرخ وليك معروف شد زيرا : ترجمه

  جايي كه مطالعه انجام شده، وجود داشتند گياهان سرخ وليك در وسترن الكتريك) 1
  هاروارد پيشنهاد شده است اين نامي بود كه توسط محققين) 2
  اين نام گياهي است جايي كه مطالعه انجام شده است) 3
  اين نام آزمايش اصلي بود) 4
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 .درست است 2گزينه  .159
  .------------نظرية چندوجهي براي انگيزه انساني در مكان كار : ترجمه

  شودكز مياساساً روي نيروهاي اجتماعي و رواني متمر) 1
  تواند منجر به توليد بيشتر شودمي) 2
  گيردشرايط فيزيكي را در برنمي) 3
 شوداقتصاد را شامل نمي) 4

 .درست است 1گزينه  .160
  يك از موارد زير در مورد مطالعه سرخ وليك درست نيست؟كدام: ترجمه

  .شرايط كاري ديگر مطلوب نيست واكنش نشان ندادندها فهميدند كه كارگران نه تنها به سطح نور بلكه به اين حقيقت كه آن) 1
  .اين اولين مدرك ثبت شده در مورد اثرات رواني انجام كار بود) 2
  .نظريه چند وجهي تغيير داد مطالعه، تمركز را از سمت علم اقتصاد به) 3
 .سال ادامه پيدا كرد 5مطالعه سرخ وليك براي ) 4

 .درست است 2گزينه  .161
  .است ----------- به معني  4در خط  "optimum"كلمه : ترجمه

  متناوب) 4  مثبت) 3  بهترين) 2  مطلوب) 1
 .درست است 2گزينه  .162

  .------------ آب براي سلامتي ضروري است زيرا : ترجمه
  ها نفر هر روز در زندگيشان با كمبود بسيار زياد آب مواجه هستندميليون) 1
  تشكيل شده استدرصد آب  70تا  60بدن انسان از تقريباً ) 2
  هر موقع كه تشنه هستيم به آن نياز داريم) 3
 هاي زيادي داردويتامين) 4

 .درست است 1گزينه  .163
  .----------- دريافت آب به مقدار ناكافي : ترجمه

  منجر به حذف آب بدن خواهد شد) 2  دهدتأثير آن را بر بدن كاهش مي) 1
  هاي غيرالكي احيا شودتواند با نوشيدنيمي) 4  شودمنجر به بد كاركردن آن در بدن مي) 3

 .درست است 4گزينه  .164
  .----------- ايدة اصلي متن اين است كه : ترجمه

  كافئين مخصوصاً براي نوجوانان مضر است) 1
  شودآب ساده به آساني در بدن جذب مي) 2
  هاي غيرالكي را دوست دارندهاي پيش دبستاني نوشيدنيبچه) 3
 تر شدن تا حد امكان آب بيشتري بنوشدسالمشخص بايد براي ) 4

 .درست است 4گزينه  .165
  .است ----------- به معني  3در خط  "satisfy"كلمة : ترجمه

  برآورده كردن) 4  با كيفيت كردن) 3  نشان دادن) 2  در نظر گرفتن) 1
 .درست است 1گزينه  .166

  .----------- جز تمامي جملات زير درست هستند به: ترجمه
  تواند جايگزين آب شودهاي ديگر ميقهوه يا نوشيدنينوشيدن ) 1
  گاهي آب بنوشيمعادت خوبي است كه گاه) 2
  درصد بدن يك بزرگسال از آب تشكيل شده است 70تا  60كمتر از ) 3
  كنندبيش از نيمي از كودكان آب كافي مصرف نمي) 4
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 .درست است 4گزينه  .167
  .مشاهده كنند ----------- كنند كه استفاده ميهاي غيرمستقيم محققين عمدتاً از روش: ترجمه

  ميزان حوزة ديداري يك نوزاد) 2  ميزان فعاليت اعصاب در نوزادان) 1
 تغيير در حالت نوزاد به دنبال معرفي يك محرك) 4  هاي مختلففركانس و مدت محرك) 3

 .درست است 3گزينه  .168
  .-----------  كند براي اينكهنويسنده حركات مكرر چشم را ذكر مي: ترجمه

  تواند به يك محرك واكنش نشان دهدتوضيح دهد چرا نوزاد تنها از طريق حركات مكرر مي) 1
  كند كه فعاليت اعصاب در يك نوزاد ممكن است تصادفي بوده و به محرك مربوط نشودبحث ) 2
  كنددهد، مشخص مييك واكنش را كه درك نوزاد از يك محرك را  نشان مي) 3
 كندها در نوزادان براساس سن تغيير ميكند كه واكنش به محركتأكيد ) 4

 .درست است 3گزينه  .169
  .----------- جز مشاهده مستقيم هستند به تمامي موارد زير مربوط به مشكلات استفاده از تكنيك: ترجمه

  گر مشكل است كه در مورد بودن درجة واكنش موافقت كندبراي مشاهده) 1
  افتند، اغلب مشكل استطور مبهم اتفاق ميهاي نوزادان، كه به سرعت و بهشگيري واكناندازه) 2
  دهندهاي موجود در محيط غيرطبيعي آزمايشگاه واكنش نشان نمينوزادان به خوبي به محرك) 3
 غيرممكن است كه علت واقعي واكنش نوزادان مشخص شود) 4

 .درست است 1گزينه  .170
  .است ------------ به معني  19خط  2در پاراگراف  "potent"كلمه : ترجمه

  مشابه) 4  معمولي  )3  مصنوعي) 2    قوي) 1
  

 
  

  


